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Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Με την υπ’ αριθμ.  Υ3α/Γ.Π οικ 26748/23.2.2009 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών 

Εσωτερικών, Οικονομίας και Οικονομικών και Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης (ΦΕΚ  Β! 434/11-3-

09) με την οποία συστάθηκαν το Κέντρο Υγείας στον τότε Δήμο Μανταμάδου Ν. Λέσβου, καθώς 

και οι θέσεις προσωπικού του.  

Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, το εν λόγω Κέντρο Υγείας, θα κάλυπτε εκτός της κωμόπολης 

του Μανταμάδου και αρκετές άλλες περιοχές όπως π.χ. Συκαμιά, Σκάλα Συκαμιάς, 

Άργενος, Λεπέτυμνος και άλλες, οι οποίες τους τελευταίους μήνες δέχονται μεγάλο αριθμό 

προσφύγων και μεταναστών, από τα απέναντι παράλια. 

Επιπλέον, επισημαίνουμε ότι η χιλιομετρική απόσταση των χωριών που θα καλύπτει το 

Κέντρο Υγείας Μανταμάδου, είναι ασφαλώς μικρότερη από αυτή της πρωτεύουσας του 

νησιού, της Μυτιλήνης, στην οποία πρέπει να προσφεύγουν οι ασθενείς από την 

παραπάνω περιοχή, με αποτέλεσμα να κερδίζεται πολύτιμος χρόνος και να σώζονται 

ανθρώπινες ζωές. 

Σε μια περιοχή όπου οι κάτοικοι αν και στερούνται βασικές παροχές υγείας, επιδεικνύουν 

ανθρωπισμό και αλληλεγγύη και προσπαθούν να βοηθήσουν και να περιθάλψουν τους 

ταλαιπωρημένους αυτούς ανθρώπους, θεωρώ ότι αποτελεί υποχρέωση της Πολιτείας αλλά 

και έμπρακτη αναγνώριση της αυτοθυσίας των κατοίκων της περιοχής, που με αυτοθυσία, 

σώζουν ανθρώπινες ζωές, να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να 

κατασκευασθεί, να στελεχωθεί και να λειτουργήσει, επιτέλους, το Κέντρο Υγείας 

Μανταμάδου. 

Η οικονομική συγκυρία είναι, σίγουρα, εξαιρετικά δύσκολη, πιστεύω όμως ότι οι 

ανθρώπινες ζωές αξίζουν πολύ περισσότερο από τους περιορισμούς των δαπανών και 

πρόσληψης προσωπικού που επιβάλει η τρόικα. 

 

                                                                       

                                                                    Με εκτίμηση, 

Δήμαρχος Λέσβου 
 
                                                                  Σπύρος Γαληνός 
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